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ЦЕНТРАЛЬНАЯ ВРАЧЕБНАЯ КОНТРОЛЬНАЯ КОМИССИЯ
В соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 21 марта 2003 г. N 109 «О совершенствовании противотуберкулезных мероприятий в Российской Федерации», при государственном бюджетном учреждении здравоохранения Республиканский клинический центр фтизиопульмонологии (РКЦФП) МЗ РСО-Алания, для унификации мероприятий по выявлению, диагностике, лечению больных туберкулезом, для обеспечения высокого качества работы фтизиатров, а также для повышения квалификации врачей и их ответственности создана Центральная врачебная контрольная комиссия (ЦВКК).
На заседание ЦВКК в обязательном порядке представляются все случаи впервые выявленного туберкулеза, в том числе посмертно, все случаи рецидива туберкулеза, случаи определения активности туберкулезного процесса, сложные диагностические и конфликтные случаи, грубые дефекты в диагностике и лечении туберкулеза.
Центральная врачебная контрольная комиссия РКЦФП — совещательный орган, организуемый с целью совершенствования организации медицинской помощи, унификации мероприятий, коллегиального обсуждения и принятия решения по наиболее важным вопросам диагностики, лечения, тактики ведения больного, реабилитации, определение трудоспособности и профессиональной пригодности и иных медико-социальных вопросов больных туберкулезом, в том числе детей и подростков на территории республики, а так же для решения конфликтных ситуаций, рассмотрения претензий пациентов и заинтересованных организаций, возникших в процессе оказания медицинской помощи, проведения контроля качества лечебно-диагностического процесса.
В работу  ЦВКК входит:
—экспертиза трудоспособности (выдача, продление, закрытие листков нетрудоспособности к труду, направление пациентов на медико-социальную экспертизу);
—учет, лечение больных с множественной лекарственно
устойчивой формой туберкулеза (регистрация, перерегистрация на IV режим химиотерапии, оценка эффективности лечения, индивидуализация режима химиотерапии при неэффективном курсе химиотерапии);
— анализ туберкулеза органов дыхания и внеторокального
туберкулеза у взрослых жителей, детей и подростков г. Владикавказ и муниципальных районов (движение больных в группах диспансерного наблюдения, взятие и снятия с диспансерного учета и наблюдения, направление на лечение за пределы административной территории (в научно-исследовательские институты туберкулеза), отбор больных и направление на санаторно-курортное лечение);
— лечебно-контрольная работа (оперативный контроль над состоянием лечебно-диагностического процесса, организацией медицинской помощи населению, в том числе, на основании анализа материалов патологоанатомического или судебно-медицинского исследования);
—изучение летальных исходов (изучение своевременности и правильности прижизненной диагностики, своевременности направления больного на госпитализацию, адекватности лечения на всех этапах заболевания, соблюдения медицинских стандартов, а так же качества ведения медицинской документации, выявление возможных ошибок или дефектов в лечебно-диагностических мероприятиях, допущенных на всех этапах лечения умершего, установление причин допущенных дефектов в диагностике, лечении или обследовании умершего);
—разбор нарушений внутреннего распорядка пациентами (проведение информационно-образовательной работы с пациентами с целью повышения мотивации пациентов к длительному непрерывному лечению в стационаре, комиссионное рассмотрение случаев нарушения правил внутреннего распорядка пациентами стационара, определение дальнейшей тактики лечения больного (в условиях стационара, амбулаторно — при неоднократном нарушении правил внутреннего распорядка пациентами стационара и создание угрозы медицинским работникам и пациентам);
— больничный совет (подведение итогов медицинской деятельности по критериям оценки качественных и количественных показателей подразделений, по результатам совершенствование организации медицинской деятельности);
— санаторно-курортная отборочная комиссия РКЦФП работает в подсистеме мониторинга санаторно-курортного лечения информационно-аналитической системы Минздравсоцразвития, создает заявку в соответствии с профилем санатория и потребностью в лечении для больных туберкулезом и контактных (семейный, производственный) состоящих на диспансерном учете г.Владикавказ, туберкулезных кабинетах муниципальных районов республики, имеет право рекомендовать сотрудникам РКЦФП оздоровление в санаториях, профилакториях местной климатической зоны, рекомендовать профкому учреждения рассмотреть вопрос о выделении путевки в санатории, профилактории).
 

